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Вступ. Нестероїдні протизапальні препарати (НПЗП) належать до чис-

ла найбільш важливих "симптоматичних" лікарських засобів Це визначаєть-

ся унікальним поєднанням протизапальних, аналгетичних, жарознижуючих і 

антитромботичних властивостей, що перекривають майже весь спектр осно-

вних симптомів. До найбільш частих і небезпечних побічних ефектів нале-

жать шлунково-кишкові ускладнення. Термін «NSAID-gastropathy», що був 

уведений у 1986 р. S.H. Roth, означає ерозивно-виразкові гастроінтестиналь-

ні ураження на фоні прийому НПЗП. НПЗП-гастропатіям властиві деякі осо-

бливості: поява виразок на фоні прийому НПЗП, гострі ерозії чи виразки, 

локалізація виразок в антральному відділі шлунку. Також для НПЗП харак-

терна низка інших проявів побічної дії: затримка натрію та води і, як наслі-

док, підвищення артеріального тиску; схильність до кровотеч; алергічні реа-

кції (бронхоспазм, анафілактичний шок, набряк Квінке) тощо. Тому ство-

рення нових стандартизованих, рослинних протизапальних засобів є актуа-

льною задачею сучасної фармації та медицини. 

Мета дослідження. Метою дослідження – встановлення перспективи 

створення нового рослинного протизапального лікарського засобу на основі 

біологічно активних речовин листя брусниці звичайної. 

Матеріали та методи. Об’єктом нашого дослідження став рідкий 

спиртовий екстракт з листя брусниці звичайної, отриманий екстракцією 

50 % етанолом. Стандартизацію одержаного екстракту в проводили за уніфі-

кованими фармакопейними методиками ДФУ. 

Кількісне визначення похідних гідроксикоричної кислоти, флавоноїдів 

та суми фенольних сполук в одержаному екстракті проводили спектрофото-

метричним методом. 

Протизапальну активність одержаного засобу вивчали у дослідах на 

щурах методом формалінового набряку у порівнянні з контрольною групою 

та референс-препаратом - диклофенаком натрію. 

Результати. Після статистичної обробки встановили що в екстракті 

міститься 2,17±0,02 % похідних гідроксикоричних кислот, 3,36±0,01 % фла-

воноїдів, 20,48±0,01 % фенольних сполук в перерахунку на галову кислоту. 

Протизапальна активність отриманого екстракту в дозі 25 мг/кг склала 98%. 

Таким чином, одержаний екстракт має виражену протизапальну акти-

вність та є перспективною субстанцією для створення нового рослинного 

протизапального лікарського засобу. 


